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-~ CocTaBneHue 1 pemeHMe
3a4ad pa3Horo Tuna
pa3nU4YHbIMU cCriocobamu
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: opeTuy AHHa BacunbeBHa,
UTenb HavyanbHbIX KNaccoB,
MOY «COLL Ne17»,
I KpacHOTYpPbLUHCK,

CBepparnoBckasa obnacrtb












bypatnHo, @ ManbBuHa, I[lbepo ©n  ApTeMoH
3aroToBMNN YyKpawleHUa AOnd cueHbl B KYKOJIbHOM
TeaTtpe. ManbBKHa Bbipe3ana 6 oHapuKoB, [1bepo -
Ha 2 dooHapuka bonblue, yem ManbBuHa, bypaTuHO -
Ha 4 (poHapuka MeHblle, YeM [lbepo, a ocTtanbHble
caenan AptemoH. Okasanocb, 4TO OOHAPUKOB Y

bypatnHo n ApTeMOHa CTOMbKO e, CKONbKO Y
ManbBuHbI U [1bepo.



bypatnHo, @ ManbBuHa, I[lbepo ©n  ApTeMoH
3aroToBMNN YyKpawleHUa AOnd cueHbl B KYKOJIbHOM
Teartpe. NiaiibRiiHa Bblpe3ana 6 dooHapukos, [lbepo -
Ha 2 ooHapiira CHiibil€, Y€ IviailbBUHaA, bypaTuHO -

Ha 4 (POHapPUKa MEHDBLIE, YEM I"' €00, a ocTalnbHble
caenan AptemoH. Okasancch, 4YTo POHADUKOB Y

bypatnHo n ApTeMOHa CTOMbKO e, CKONbKO Y
ManbBuHbI U [1bepo.
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[1bepo - Ha 2 dboHapuKka bornbLlie, YeMm
ManbBuHa

Ckonbko dooHapukoB caenarn lNeepo?

1). 6+2=8 (.) — y lbepo




CKonbko (hpoHapUKoB Yy
bypaTtuHo?

2).8-4=4(P.) -y bypatuHo




...OCTanbHble caenan ApPpTeMOH

Y bypaTtnHO n ApTeMoOHa CTOMbKO Xe,
ckonbko y ManbBuHbl U Ibepo

3).5E+A=M+T






CKonbKo Bcero gooHapuKoB Y
apy3en?

4).4+10+6 + 8 =28 (¢p.)




Ha ckosnbko 6onbLie (MeHbLUE) Y OOHOro, YeM y APYroro?

A-A

Ha ckonbko 6onbLlie (MeHbLUe) y ABYX, YEM Y OQHOr0?

A'AHA

Ha ckornbko bonblle (MEHbLUE) Y TPEX, YeM Y OQHOro?

INI/NI/ NI

Ha ckornbko 6onbLie (MEHbLUE) Y YETbIPEX, YEM Y OLHOIO?

ARRR — R




Ha ckonbko 6onblue (MeHbLUE) y ABYX, YEM Y APYIUX ABYX?

51 Ha ckonbko 6orblue (MeHbLUE) y TPEX, YeM Yy OBYX?

7/ | Ha ckonbko borblue (MeHbLUE) Y YeTbIpeX, YeM y OBYX?

/\ _/\ _/\ /\ /\ /\

<1 | Ha ckonbko Oorblue (MEHbLUE) Y TPEX, YEM Y APYIUX TPEX?







[lpoBepb cocTaBNeHHLIE
PA3HOCTW
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MIT= 14
MA = 16
MB = 10

[B =| 12

[1A = 18
BbA = 14
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